СЖЕЦКАЯ

Газета выходит с 3 марта 1918 года жизнь

31 АВГУСТА 2012 г., ПЯТНИЦА № 34 (16396)



1 сентября – День знаний

Уважаемые жители Тверской области! Дорогие преподаватели, учащиеся, студенты, родители!

Примите самые искренние поздравления Примите самые искрение поздравления с замечательным, трогательным и волную-щим праздником —Днем знаний! Позади лето, отдых и развлечения, впереди – учеба, труд, новые успехи и открытия. В жизни каждого человека образование иг-реят клочевую роль. Образованные и посто-

раст и консертур роль горазоватываем постор янно пополняющие свой багаж знаний люди всегда востребованы, они добиваются успе-ков на профессиональном поприще.

Образование – одна из приоритетных сфер деятельности Правительства Тверской области. Обеспечение в Верхиневолжье полноценных условий для интеллектуального, духовного и фи ческого развития школьников и студентов — выший приоритет региональной власти.

Выражаю искреннюю признательность всем педагогам Тверской области за высокий профессионализм и самоотдачу. Сердечно пооответ и за высоми процессионамия и самогодачу, сердения по-заравляю всех первоклассников – для васэтот день откроет дверь в мир знаний и принесет массу удивительных открытий. Особые по-здравления первокурсникам тверских оров, колпедией, техникумов, лицеев, учитищ. Студенческая пора для большинства из вас станет началом взрослой жизни и первых самостоятельных решений.

началом вэроспои жован и первых самостоятельных решении. Сегодня я от всей дукци желаю всем преподвателям и учацимся эдоровья и услежов, а родителям — терпения и душевных сит Пусть новый учебный год будет полезным и дуаг



Дорогие бежечане!

дорогие оежечане:

1 сентября наша страна отмечает один из самых замечательных праздников – День знаний. Этот праздник, вне всякого сомнения, дорог сердцу каждого. Перед первоклассниками 1 сентября открывается удивительная страна

знаний полная новых впечатлений. Лля школьников постарше этот знаний, полная новых впечатлений. Для школьников постарше этот день является праздником Осщеня, праздником астрече сверными друзьями и мудрыми наставниками. Ну а для студентов первый осений день энименует очереднойшат на пулк заветному диптому. От в сей души желаем вам, наши юные земляки, трудолюбих упорства в неятюми, но таком интересном и важном деле овтадения за пределения в пределения в пределения в пределения в пределения за пределения в пределения в пределения в пределения в пределения за пределения в пределения в пределения в пределения за пределения в пределения в пределения в пределения в пределения за пределения в пределения в

заниямими головани блатодарности мы обращенися квам, наши укажаемые ператоте В это непростое време мы самостверненые выползенете благородную миссию по обучению и воспитанию молодого поколения бежжени. Тусть новый учебный год станет для вас годом новых творческих находок иновых услежов вашисучеников! Нетызя оботить вымашимим и всях тех, кто выёс свой якгад в нетых настить вымашимим и всях тех, кто выёс свой якгад в подготовку учреждений образования к новому учебному году. Низкий

и поклон, дорогие земляки! Келаем вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия, мира ота в ваших домах, уверенности в завтрашнем дне и успехов вс

всех ваших начинаниях О.Н. ДУБАСОВ, пава администрации Бежецкого района

С.А. ПЛАТОНОВ

глава городского по г. Бежецк Уважаемые работники системы образования

Бежецкого района! Дорогие школьники, студенты, родители! ите самые искренние поздравления с началом нового учеб-

жинит делагов изключения, изпусшения, розсинития, роз

ков, крепкого здоровья, счастья и терпения в не-легком, но важном труде. Родителям – радости от успехов и достижений их школьников и студентов В.В. ДАНИЛОВ.

депутат Законодательного Собрания Тверской области О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН В АДМИНИСТРАЦИИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА



Дорогие преподаватели, обучающиеся, родители! И снова в позолоте тополя, А школа - как корабль у причала,

А школа -как коросків у про коло. Где ждут учеников учителя, Чтоб новой жизни положить начало. Примите самые искренние поздрав-ления с трогательным и волнующим

празлником - Лнем знаний! Лумаем этот день дорог каждому из нас: глядя, как спешат с букетами цветов первоклассники, мы с теплой грустью вспоминаем, как сами когла-то впервые пересту-

пили школьный порог

ни школьный порог. Не случайно 1 сентября мы так много говорим о школах. Иг но в школьные годы закладываются основы интеллектуального ю в школьные годы закладываются основы интеллектрального потенциала челевека, его мировозорения, максимально полно раскрываются его талены и дарование. В этом годуперацы школь-ный завноке в нашем районе устышат 288 перевоитассиясе. У им качение но выпоративной предоставленных открытий, а у роди-телей - эремя нарыж забот и хотирото, которые продолжат свою Мы подзравляеме 2489 школьников, которые фодомуть страм угуть в страму энемий, выем окумуть в стиму мусть в страму энемий, выста уступь в страму энемий, выемы окумуть в страму энемий, выста закачения выстания выста закачения выста на предоставления выста закачения выста закачения выста закачения выста закачения выста закачения выста закачения закач

ление к самосовершенствованию и новым победам сопутствует

ление к самосовершенствованию и новым пооедам сопутствует вам и в этом учебном году. Особые слова в этот день хочется сказать нашми учителям. Именно от вас во многом аввисит формирование новой школы — школы XXI века. Желаем вам вдожювения и профессиональных удач, терпения и заботы, любви и уважения учеников, признатель-

Еще раз от всей души поздравляем всех учащихся и работников сферы образования с началом учебного года! Желаем вам творческих достижений, крепкого здоровья, благополучия и уда-

Отдел образования администрации Бежецкого района, Бежецкая районная организация профсоюза работников образования, В.В. ВОРОНИНА

заведующая отделом образования

О ПРИЁМЕ ГРАЖДАН

Приём граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района прово-ится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу. г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21. 4 сентября с 10 до 12 часов в администрации Бежец-кого района (пер. Первомайский, д.21) приём граждан по личным вопросам проводит помощьми, делутата Законода-тельного Собрания Тверской области А.В. Ейста С.В. ВЕР-

ОПРИЁМЕ ГРАЖДАН
4 сентября с 9.00 до 11.00 приём граждан по личным вопросам проводит АА КСЕНОФОНТОВ, делугат Совета делугатов городского поселения – г. бежецк, в кабинете аппарата Совета (ул. Большая, 40, 2 этаж).

2 сентября - День работников нефтяной

и газовой промышленности

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности, ветераны отрасли!
По доброй традици в первый в оскресный день сентября мы четвуем профессичелов нефтяной и газовой промышленности.
Ваштруд-чражичайно важен для страны. От бесперебойных поставок топлива зависит работа всех отраслей экономии, комфорт и пастоплицы подпатольного подпат благополучие людей.

Предприятия нефтяной и газовой отрасли в Тверской области Предприятия нефтянной и газовой отрасли в Тверском солясти обеспечвают зачественную изделяную поставых энергоносителей потребителям, активно участвуют в ретиональной программе энер-госбереженых. В ретионе услешью реализуется программя газыфи-кации населенных пунктов. В день вашего профессионального праздника примите искренние

В день вашего профессионального праздняка примите ижденеме слова багладаются этот вигать, кторый на высотае в работутогливно-нерогить обмитекса Верхневогия. Слова особойпри-знательностия даресую ветеральны, кторые своит турдом залюжи-ли основы для развития и процветания отдасли. Желаю всем важ доброго здоровы, свемей-то тепла и благоголу-чия, активной плодотворной работы, новых перспективных проек-

тов, успехов и достижений на благо страны и региона!

А В. ШЕВЕЛЕВ, губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны

нофтиной ит в комой промышланию сти.
Примите самые теплые испортчые поздравлению с вашим про-фессиональным праздриком!
Ваш добросоветный трад на бтаго жителей города и района зас-луживает испремений багодарности и большого уважения. В будни и праздрими вы постояное заботнось об устойчению функционами. нии нефтегазовой сферы, играющей ведущую роль в экономике на-

шей страны. Вас отличают ответственное отношение к своим профессиональ-ным обязанностям, внимание к проблемам и нуждам потребителей. От вашей слаженной работы зависитуют в наших домах, благополучие и хорошее настроение в наших семьях

ис и журошве настроение в наши семвия:

Искренне желаем вам новых успехов в труде, здоровья, счастья, дачи ивсего самого доброго!

О.Н. ДУБАСОВ. глава администрации Бежецкого района С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г. Бежецк

ФИЛИАЛ «БЕЖЕЦКМЕЖРАЙГАЗ» ОАО «ТВЕРЬОБЛГАЗ» от всей души поздравляет всех работников и ветеранов производства

с профессиональным праздником -Днем работников нефтяной и газовой промышленности! В канун профессионального праздника хочется пожелать дос-

тижения всех намеченных целей, новых свершений, неисчерпае-мого запаса энергии и процветания! Пусть вам всегда сопутствуют удача и признательность людей, для которых вы трудитесь лаем счастья, тепла и крепкого здоровья вам, вашим родным и близким

Такая уж данность: без нефти и газа акая уж оанность, оез нефти и е очти невозможно сегодня прожи всех, кто с работою этою связ Поздравить хотиммы, поблагодарить Хотим пожелать и здоровья,

И добрых надежд,

и желанных высот, Надежных друзей, и тепла, и согласья -

Всего, чем душа каждодневно живет. Администрация, профком филиала «Бежецкмежрайгаз»



КОТЕЛЬНАЯ ДЛЯ НАШЕГО ГОРОДА

Город готовится к зиме. Не за горами то время, когда в наши квартиры станот поступать тепло. И мы надеемся, что темературы времямие будет выходить за рамку установленным самитарным норужем в

ные санитарными нормами. В этомгоду произошло событие, которое, вне сомнения, станет знаковым и позволит Бежецкому межмуниципальному предприятию городских з легоновых сетей (БМПГЭТС) работать качественнее и надежнее. Это – покупка котельно, с чем з беседовала с директором БМПГЭТС В.А. котельно, с чем з беседовала с директором БМПТЭТС В.А.

ыми и это речота на отельной, о чем я беседовала с директором БМПГЭТС Б.А. Тавловым. - Котельная (микрорайон Сельмаш) скачала принадлежала «Тве-Котельная (имерорайон Сельмаш) сначала принадлежала «Тверынерго», загемые кулико ОАО «ТКТ-26 / Ярсклаять», с которым 21 августа Бежецкое межмуниципальное предприятие городских электрических и тепловых сетей подписала договор кулит-поражи Приобретен весь имущетвенный комплекс Бежецкой промышленной когельной, в том числе магист-ральный трубопровод на Бежеци, который идет от котельной до

набережной рядового Николаева. Его протяженность 2,1 километра.

Общая сумма сделки составляет 26 лн. рублей. Окончание читайте на 2 стр.



каю. № 2.

ДЛЯ ВАС, ИЗБИРАТЕЛИ!

5 сентября с 14 до 16 час. в помещении администрации Зобинского c/n
приём граждан проводит В. Р. РРАБКО, денутат Собрания депутатов Бежецкого района от Совета депутатов Зобинского c/n.

птом с тоотро 1200 иго 1800 до 17.0010 адресу, Тезевце, пер теремавихми, д. . Прием вердут. 4 сентября - Т.И. ОБАЛИНА зам. главы администрации Бежецкого р-на; 6 сентября - М.В. БЕЛЯЕВА зав. отделом оптимизации систем жизнеобест ния населения, строительства и инвестиций администрации Бежецкого р-н

2 № 34 (16396) "БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ" 31 августа 2012 г.

КОТЕЛЬНАЯ ДЛЯ НАШЕГО ГОРОДА



Окончание. Начало на 1 странице номера

Администрация района и БМПГЭТС переговоры о покупке газовой котельной у ОАО «ТГК-2» начали вести еще в прошлом году, и продолжались они больше года.

Надо отметить, что котепьная, как промышленный объект, предприятиесравнительно молодое: она введена в эксплуатацию в 1992 году. Тем не менее, ее бывшими собственниками - ОАО «ТТК-2» - практически не вкладывалось никажих средста для обеспечения надлежащего технического состояния котепьной. На сегодняшний день у котепьной отсутствует собственное резервное топливное хозяйство и дымовая труба. Все эти вопросы необходимо будет решать в экстренном порядке, и их решение потребует значительных финансовых этарта. Уже сейчас, с завершением работ по подготовке к отопительному сезону, мы начали работы по сооружению резервного топливного хозяйства, которое будет размещено рядом к упленной котепьной. В дальнейшем мы, коненю же, очень надеемся на помощь областного и местного бюджетов.

Котельная — источник тепла, и теперь она стала муниципальной собственностью. Приобретя этот солидный объект, мы получили независимость от чьей-то воли. Ведь раньше можно было владельцам

котельной, не согласившись с нашими объективными условиями, «качать права», которые шли в ущерб делу. И нам, скрепя сердце, приходипось соглашаться с непопулярными предложениями. Да и деньги немалые платили за аренду магистрального трубопровода. Но главное преимущество в том, что, став собственниками, мы отвечаем за работу этих объектов и будем их модернизировать. Уже зап-

ланирован ремонт котельной. Он позволит устранить выявленные недостатки и оптимизировать работу.

В беседу включился заместитель руководителя производственно-технической службы БМПГЭТС Сергей Николаевич Семенов. Он тоже дал необходимые пояснения.

 Всегда лучше, когда производство, в данном случее теппоснабжение города, находится под единым началом. Это позволит обеспечить надежность системы теплоснабжения, оперативность в ее управлении и эксплуатации, минимизировать затрать на производство тепловой энергии и ее транспортировку, а также обеспечить надлежащее качество



оказываемых потребителю услуг: отпадают все проволочки, связанные с необходимостью получения всяческих согласований для того, чтобы вести режим отпуска тепловой энергии в соответствии с температурным графиком.

Да имодернизировать приобретенную котельную мы сможем, допустим, вкладывая деньги, которые раньше шли на аренду магистрального тоубопровода.

Сегодня наше предприятие делает всё, чтобы не только удержаться на плаву, но и обеспечить надежное и качественное теплоснабжение города Бежецка.

Затем состоялся выезд на приобретенный объект. С ним знако-





КРАТКАЯ

ХАРАКТЕРИСТИКА

КОТЕЛЬНОЙ:
оборудована
двумя паровыми
котлами - E-50-1,
4-225 ГМ,
общей теплопроизводительностью
б0 Гкал/час,
4-мя бойперами,
общей

производительностью 37 Гкал/час.



мил нас начальник котельной Александр Николаевич Тимофеев.

тимоцеев. Я давно не бывала на таких современных производствах, отличающихся чистотой и порядком. Даже те помещения, где циут ремонтные работы, не захламлены: все на своих ме-

ванное недовольство властью любого уровня. И не задумываемся о том, какую работу, требующую нервов и выдержки, она ведет. Возьмем знаковое событие – подписание договора купли-продажи с ОАО «ТГК-2». Для этого руководство Бежецкого района и БМПГЭТС приложили немало усилий; убеждали, домазывали, применяли дипломатию... А чего стоила только одна позиция – снижение стомиости поклуки!

И вот котельная стала бежецкой. То, что это благо, мы убедимся скоро.



па снимках: 1) директор БМПГЭТС В.А. Павлов;

1) директор БМПГЭТС В.А. Павлов;

 главный инженер А.Н. Ларионов и заместитель руководителя ПТС С.Н. Семенов обсуждают план модернизации новой котельной;

- 3) котельная (вид с улицы);
- 4, 6) в производственных помещениях;
- 5) диспетчерская: пульт управления;
- 7, 8) по этому магистральному трубопроводу тепло поступает к бежечанам.





Поразили меня и размеры оборудования, занимающие помещения высотой с трехэтажный дом. Впечатлил также и диспетчерский пульт управления котельной.

Люди, работающие здесь, сказали, что теперь нет поводов беспокоиться о заработной плате, которую иногда задерживали, да и перспективные планы зеляют уеверенность в том, что котельная, ставшая муниципальной, улучшит качество поставляемого тепла. Потому что уже в эти дин началась ее модеринация.

Напоследок выскажу то, о чем думаю после посещения приобретенной котельной. Мы часто выражаем необосно-

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

От инноваций в образовании к инновационной экономике

К ИППОВАЦИОППОИ ЭЛОТОМИРИ 24 августа осоголясь регимальная августовская конференция работников образования Тверской области «Инновационной кономике - инновационное образование», на которой были под-ведены илоти работы отрасли в 2011-2012 учебном году и приняты ведены иго и расоты отрасли в 2011-2012 учесовом тоду и приязть решения по приоритетным направлениям развития. В этом году формой проведения педагогических мероприятий стал региональный фестиваль инновационных илей на котором пелагоги региона представили собственные проекты по направлениям -«Дошкольное образование», «Общее образование» и «Профес-сиональное образование». В работе конференции принял учас-

сиональное образование». В расоте конференции принял учас-тие Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв. - Участниками фестиваля было поедставлено немало интересных идей, которые отвечают региональной стратегии развития образования, - отметил глава региона. - В этом смысле сама кон-ференция названа очень точно. Образование – это инвестиции в ференции назавла очновации, модернизируя экономику, мы обя-заны заботиться о фундаменте для этой работы. Этот фундамент строите вы, уважаемые педагоги. Инновационные процессы в образовании в хорошем смысле будоражат регион. Целые отрас ли получают новый импульс к развитию, если на предприятия приходят подготовленные специалисты. Благодарен всем педаго-гам за энтузиазм в реализации современных программ. Надеюсь, что вы чувствуете партнёрское участие Правительства Тверской обпасти

В регионе активно реализуется комплекс мер по модернизации общего образования. Только в этом году фонд оплаты труда учителей увеличен на 17,5%. Правительством области на эти цели за полтора года выделено более 650 миллионов рублей. В октябре зарплата педагогов ещё повысится, и к концу года она достигнет среднего показателя по отраслям экономики области. Также по инициативе Правительства на 30% была увеличена зарплата воспитателей дошкольных учреждений

Немало удалось сделать и в развитии дошкольного образова-ния. За прошедший год очередь в детские сады сократилась почти вдвое – с 4,5 до 2,5 тысяч детей. В 24 муниципальных образова-ниях такой проблемы вообще нет. Только в этом году из областного бюджета на строительство новых дошкольных учреждений и открытие дополнительных групп направлено более 150 миллионов В перспективе – возвращение в систему образования 15 зланий бывших летских салов, продолжение строительства новых

внедрение семейных и негосударственных форм работы эпедренно семенных и негосударственных форм расства. Укрепляется и материально-техническая база детских садов. Воспитатели активно участвуют в инновационной деятельности. Прошедили смотр проектов показал, что у педагогов, работающию с дошкольниками, немало уникальных идей. Это и мини-студия хупомественного развития препложенная бологовнами и проект

доженного развития, предпоженная оспотовцами, и проег детской мини-лаборатории из Бежецка. Достойные перемены происходят и в системе профессионал ного образования региона. В этом учебном голу количество многоуровневых учреждений профессионального образования увеличится до двенадцати.

В прошлом голу в регионе действовал проект «Корыями дерево в прошлом году в регионе деиствовал проект «кориями дерево сильно», посвящённый истории семьи в истории тверского края. Его оценили и педагоги, и родители, и дети. Губернатор предложил в этом учебном году обратить внимание подрастающего поколения

в этом учесным году обратить внимание подрастающего поколения на благоустройство окружающего мира. - Если мы хотим, чтобы завтра на наших улицах, во дворах, в подъездах было чисто – нужно, чтобы для детей стало привычным правило из «Маленького принца»: встал – первым делом приведи в порядок свою планету, - отметил Андрей Шевелёв. - Полагаю, нто такая акция будет актуальной и символичной, так как 2013 год объявлен в России Годом окружающей среды.

Общественный совет

при министерстве сельского хозяйства Тверской области ждет обращений

Актуальные вопросы развития агропромышленного комплекса Верхневолжья, общие и частные проблемы хозяйств, предложения по совершенствованию государственной поддержки отрасли эти и многие другие вопросы относятся к сфере интересов Обще нного совета при министерстве сельского хозяйства Тверской история объекта при министерстве сельского хозяйства Тверской исти. Члены совета ждут обращений руководителей сельхозпредприятий и личных подсобных хозяйств, молодых специалис-

тов, представителей науки и общественности – всех тех, кого волнует судьба тверского села.
Председатель Общественного совета Алсу Шейхулловна Ямалетдинова в едет личный прием по понедельникам и вторникам с 11 до 13 часов по адресу. Тверь, проспект Победы, 53, кабинет 407/2. Более подробную информацию можно узнать по телефонам:

32-04-06, 8 910 646 61 93. Пресс-служба Правительства Тверской области

Чтобы не стать жертвой мошенников

ритории обслуживания МО мвд «Бежецкий» зафиксиро-вано несколько случаев хищения ленежных средств путем мошенничества с использова нием услуг сотовой связи.

Уважаемые граждане, чтоі не стать жертвой мошенников, внимательно прочитайте нижеприведенные ре-

гласно им. Получив по мобильному телефону сообщение о проблемах близких людей и предложе-ние решить вопрос путем передачи определенной суммы денег (или активацией карт опла-

, не впадайте в панику, не торолитесь собирать леньги постарайтесь любым спосо-бом связаться с близкими, о которых идет речь;

- незамелпительно обратитесь в правоохранительные

Попучив с незнакомого вам номера мобильного телефона звонок от человека, голос кото-рого похож на голос вашего ролственника сообщающего что он попал в беду и выручить его можно только день гами (передачей наличных денег или активанией карт оппаты)

обязательно задайте звоняшему вопросы личного характера, ответы на которые помогут



няший является вашим родственником, а не мощенником умело имитирующим голос близкого вам человека. Примеры вопросов: куда он ездил отлычать в поспельий раз как зовут других ваших родственников, номер его дома, место-

положение дачи и т.п.; - незамедлительно обрати-тесь в правоохранительные

Лопучив звонок от чеповека представляющегося сотрудни ком радиостанции или оператора сотовой связи о том, что вы вы играли приз, для получения которого вам необходимо активировать карты оплаты на определенную денежную сумму, - не торопитесь активировать

карты оплаты (передавать деньги).

позвоните на радиостан-

ратора сотовой связи, уточните. проводится ли такая акция. о которой вам сообщили неиз

- включите радиоприемник. чтобы удостовериться, что вы слышите себя, когда общаетесь с ведущим (ди-джеем), т.к. приз можно выиграть только в эфи

ре.
Получив смс-сообщение с мера, подписанное якобы зна-комы м вам человеком с просьбой пополнить баланс его счета для срочного полключения телефона, - не торопитесь производить

 постарайтесь связаться с вашим знакомым другим спосо-бом (например, по известному вам номеру телефона), чтобы уточнить, есть ли у него пробле-

- перезвоните на указанный номер, чтобы уточнить, на са-мом ли деле к вам обратился ваш знакомый

ваш знакомыи. Получив звонок от незнако-мого вам человека, представившегося сотрудником службы технической поддержки опера тора сотовой связи (абонентс кой службы), с требованием срочно ввести цифровые кодь на вашем телефоне в связи с якобы проводимыми техническими мероприятиями или акциами

, не торопитесь следовать инструкциям;

инструкциям;
- перезвоните в упомянутую звонящим службу и уточните, проводится ли указанная акция

(мероприятие).
Получив смс-сообщение с незнакомого телефонного но-мера с просьбой вернуть деньги спучайно перевеленные на ..., олучаин ваш бапан проверьте баланс вашего

счета. чтобы удостовериться, что он был пополнен на запра емую незнакомым челове … сумму. Еспи вы стапи жертвой

мошенников или в отноше нии вас пытаются совер шить противоправные дей ствия, необходимо обра-щаться в ближайшее отде-

МО МВД России

Объявляется конкурс

Теплитопиальный отлел социльной защиты населения Бе-ецкого района Тверской жецкого раиона Іверскои области объявляет конкурс на за-мещение вакантной должности государственной гражданской службы Тверской области старшего специалиста террито-риального отдела социальной защиты населения Бежецкого района Тверской области - адми-

истратора базы данных. Квапификационные то รางกักคว Квалификационные требова-ния предъявляются в соответ-ствии со статьей 8 закона Тверс-кой области «О государственной гражданской службе Тверской

области». Квалификационные требова ния к гражданину, претендующе-му на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Тверской области старшего специалиста: - высшее профессиональное กกีกลวกต

сование, без предъявления требова-

без предъявления требова-ний к стажу;
 владение компьютером на уровне уверенного пользователя (знание программ Microsoft Word, Microsoft Excel, Power Point, Интернет, Гарант (Консультант

Профессиональные знания необходимые для исполнения

неооходимые для исполнения должностных обязанностей: Конституции Российской Феде-рации, федеральных законов и иных нормативных правовых ак-тов Российской Федерации, зако-нов Тверской области и иных нормативных правовых актов Тверс-кой области, законодательства о государственной гражданской службе Российской Федерации и Тверской области; нормативных правовых актов, регламентирующих служебную деятельность; правил организации документоо-борота и работы со служебной

информацией. Общие квалификационные требования к профессиональным

івыкам: владение совреі ствами, методами и технологией работы с информацией;

организация личного труда; планирование рабочего врем ,

Квалификационные требов ия к специальным професси нальным навыкам: применение знаний в области

систематизации информацион-ного материала; подготовки делового письма. Желателен опыт работы сис

темного администратора и опыт в системе социальной защиты

иселения. Для участия в конкурсе граж-анин (гражданский служащий) редставляет следующие доку-

а) личное заявлен б) собственноручно заполнен-ную и подписанную анкету с при-

ложением фотографии;

в) завеленимо колию паслопта в) заверенную копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждаю-щие необходимое профессио-нальное образование, стаж рабо-

ты и квапификацию: д) заверенную копию трудовой книжки (за исключением случаев

книжи (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) дея-тельность осуществляется впер-вые) или иные документы, по-тверждающие трудовую (служеб-ную) деятельность гражданина; е) копии документов о профес-сиональном образовании, а так-же по желанию гражданина о до-полнительном профессиональ-том, обязования от ражданием образования обязования обязова ном образовании о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или

заверенные нотариально или кадровыми службый; ма корома № 001-ГС/у «Заключение медицинского унреждения о наличи (огсустсвии), заболевания, прелятствующего поступлению на гражданскую службу Российской Федерации и маминивлицию стимой или еме муниципальную службу или ее прохождению»

з) сведения о доходах гражданина, поступающего на граждан-скую службу Тверской области, и принадлежащем ему на праве собственности имуществе, являсобственности имуществе, явля-ющихся объектами налогообло-жения, об обязательствах иму-щественного характера поступа-ющего на гражданскую службу Тверской области; и) страховое свидетельство

обязательного пенсионного стра-хования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется

впервые; к) свидетельство о постановке физического лица на учет в на-логовом органе по месту житель-ства на территории Российской Федерации;

 л) заверенные копии документов воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную спужбу

призыву на военную служоу; Прием документов осуществ-ляется по адресу: 171987, г.Бе-жецк, ул.Большая, д. 43, каб. 3, с понедельника по пятницу с 9.00 ника по пятницу с 9.00 перерыв на обед с 13

до 14 часов.
Контактное лицо: Карпова Елена Владимировна, ведущий специалист-эксперт ТОСЗН Бежецкого района, телефон 2-03-32 3-32. Локументы для участия в кон-

осе принимаются в течение дня со дня опубликования

21 дня со дня опуоликования объявления. Несвоевременное представле-ние документов, представление их в неполном объеме или с на-рушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме

ИЗВЕШЕНИЕ

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ, Порядком предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством, утвержденным решением Собрычи делутатов Бемецкого района от 31.10.2006 г. № 171, комитет по управлению имуществом Бежецкого района от области информинурет население о Бежецкого раиона і верских опласти информирует население о предстоящем предсотавлении в аренду двух дополнительных земельных участков, расположенных по адресу. Тверская область, городское поселение – г. Бежецк, пл. Введенская, д.29, оиментировочной площадью 90 кв.м и 170 кв.м, под индивидуальный

ориентировочной плошадью 90 кв.м и 170 кв.м, под индивидуальный жилой дом.
Письменные заявления и обращения принимаются по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, в течение 30 дней со дня публикации, тепефон для справок: 2-02-01 (комитет по управлению имуществом Бежецкого райома Теврской Опбасти).

ПО СВОДКАМ ПРОИСШЕСТВИЙ

20 августа - 85-петняя К. сообщила о том, что 17 августа, около 12 часов,

 - 85-летняя К. сообщила о том, что 17 автуста, около 12 часов, когда она находилась в своем доме, ее избил 29-летний внук;
 - 23-летняя Р. сообщила о том, что 18 автуста, в промежутие между 16.43 и 17.00, неизвестный ей молодой человек, войдя в доверие,
 - 36 быро за Погалования 16.43 и 17.0, неизвестный ей молодой человек, войда в двереие, обманным гожит 9887 ру. А быто так. Потерпевыя получита от неизвестного четовека СМС-сообщение, в котором говоритось, то ее пластиховая израта ВИЗА, Осторомизаваная Россистыхозбания, заблокорована. Для того, чтобы решты возникшую проблему, заблокорована Для того, чтобы решты возникшую проблему, толучет позволяють по мобильному trendpoint у кухазывания, предпаты, ру сульшата могодого четования, представы, ру сульшата могодого четова, представы, предпаты, ру сульшата могодого четова, предпаты могодого четова предпаты могодого четова, предпаты могодого четова предпаты о разблючировке карты путем перечиссения 9887 руб. с банковс-кой карты (заблокированной!!!) на продиктованный номер. Р. вы-полнига указанче, воспользовавшись банкоматом в ТЦ «Старт». А затем... Потерпевшая догадалась позвонить в Россегьхозбанк, где ей сказали, что карта не была заблокирована, и что деньги снять в одном из городов Самарской области; - 34-летняя К. сообщила о том, что в период с 15 по 20 августа

неизвестный человек через незапертую входную дверь проник в ее дом и похитил из серванта золотые украшения и сотовый телефон. Ущерб – 40340 руб.

21 августа
- около 13.10 32-летний А., находящийся в состоянии алкогольного опъянения, облил бензином пол одной из комнат дома, в котором проживает, а затем его поджег. 22 августа

яя К. сообщила о том. в промежутке между 13.00 и 14.00. - 49-летняя к. сообщита о том, в промежутие между т.3.00 и т.4.00 неизвестный ей молодой человек, войдя в доверие, обманным тем похитил 899 7 руб. Установлено, что в 12.23 на мобильны телефон К. поступило СМС-сообщение, что с е пластиковой кар ты, обслуживаемой Сбербанком России, была предпринята неза ная попытка снять деньги. Для того, чтобы этого не произошло ей следует позвонить по указанному номеру, набрав который жен ей следует позвонить по указанному номеру, наорав которыи жен-шией услышала молодого чеговека, представившегося сотруди-ком отделения по борьбе с незаконными жищениями денег с птас-тиковых карт. Далее было предложено заблючировать деньги через банкомат. В 13.00 К. находясь в магазине «Магнит», связалась по указанному номеру. Стветивший на звонок молодой четовек продиктовал ей номер пластиковой карты, на которую следует пере-числить деньги и интеллигентно пояснил; банк переведет всю сумму на ее пластиковую карту. К. перечислила деньги, а затем. звонила оператору Сбербанка и узнала, что ее элементарно

нули. 23 августа

- 26-летний К. сообщил о том, что его гость, 26-летний К., попро-

сил сотовый телефон, чтобы позвонить и скрылся со средством связи. Ущерб – 1980 руб.

25 августа - 45-летняя С. сообщила о том, что около 11.30 у магазина птун» неизвестный похитил из закрытой сумочки кошелек с 5300 л., - 31-петняя Л. проживающая в г. Гагарине Смоленской области.

сообщила о том, что в промежутке между 2.00 и 4.00, неизвестны пожитил ее сотовый телефон, оставленный на столике в каф

26 августа - 18-летняя Ч. сообщила о том, что около часа ночи у ее дома на - 18-летияя ч. сооощига о том, что окого часа ночи у ее дома на ук Красноариейской неизвестная женщина, примение сигу, пожитила сумку с вещами и сотовым телефоном, затем скрылась в неизвестном направлении. Сумку с вещами Ч. нашта негалеко от дома, а телефон стоимостью 6 тыс. руб. пропал. В ходе ОРМ было установленох хищение собственности совершила 27-летияя и г.,

устаношенно: жищение сооственности совершила 27-летняя II;

- 85-летняя К. сообщил от отм, что в промежутие между 11:30 и
17:30: неизвестный, повредию оконное стеило, произк в комнату и
помити в тумском обучатую даку стомостью 140 руб.

По запросу радакция информацию предоставил
инспектор АПК штаба МО МВД России в бежещкий»
С. Г.РУДВМ
Подготовилья Т. ОРЛОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – Г.БЕЖЕЦК ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ивине прил. No 1 и пост еородского поселения – г. Бежецк от 29.06.2012 г. № 57 . Начало в № 29 (27.07), № 30 (3.08)

Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией муниципального образования «Городское поселение – г. Бежецы Бежецкого района Тверской области»

поселение = 1.		
	16	Выдача
		разрешения
		на строи-
		тельство
		объектов
		капитально-
		го строи-
		тельства
		МО «Город»
		ское посе-
		ление -
		город Бе-
		жецк Бежец-
		кого района
		Тверской
		области»
		1

плуата-

имо «Город-ское посе-ление — город Бе-жецк Бежец-кого района Тверской области»

элександр Викторович, глава адми нистрации (48231)5-12-25 25 agbezh @

Викторови

нистрации (48231)5-12

25 agbezh @ mail.ru

ивающие документы на гок

ами разръжента по предъежно предъежно доржента доржента доржента предъежно предъежно предъежно предъежно за предъежно предъежно предъежно предъежно предъежно предъежно предъежно за предъежно п

ение рустанавливающие документы на ный участок: эстроительный план земельного

кт планировки территории
кт межевания территории
ешение на строительство
приемки объекта капитальног

иент, подтверждающий соответ

щим строительство умент, подтверждающий соответ-с параметров построенного, рекон-трованного объекта капитального тельства проектной документации, и числе требованиям энергетиче-эффективности и требованиям ценности объекта капитального тельства приборами учета истельства приборами учета ис-учемых эмертетических ресурсов, и-всанный лицом, осуществляющим с тельство (пицом, осуществляющим с строительство, и застройщиком сетинеческим заказчиком в случае-вствления строительства, реконст-и на основании договора), за очением случаев осуществления индуального жилищного строи-теза

мма, отобряжающая расположение основного, рескиструированного кта капитального строительства, менеского обеспечения в границах пьного участка и планировочную изацию земельного участка и иссаниям лицом, осуществляющим строительство, и застройщиком техническим заказчиком в случае систанения строительства, резоност-очением случаем строительства, струкции лижейного объекта.

съствии построенного, реконст званного объекта капитального тельства требованиям техниче регламентов и проектной постис ских регламентов и проектной документации, в том числе требованиям энерге-тической эффективности и требованиям оснащениости объекта калитального строительства приборами учета ис-пользуе мых энергетических ресурсов - заключение государственного экологиоля в случаях, предусмот-ю 7 статьи 54 Градострои-



Уважаемые абитуриенты! СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ АКАДЕМИЯ (г. Москва) юй службы по надзору в сфере образ

нами 25 02 2011 г Регистрационный No 0744 серия AAA No 000756 инауки 25.02.211 Гет и грационный ке от 4-, серия ластак обот Свидетельство о Государственной аккредитацииот 26.04.2010 г. Ре гистрационный № 0373, серия ВВ 000376 Британская аккредитации No 13032

продолжает прием студентов на 2012 - 2013 учебный год по аккредитованным направлениям подготовкі

Юриспруденция, Экономика, Менеджмент, Психоло гия. Информатика и вычислительная техника. Социо логия. Социальная работа, Философия, Политология История искусств, Педагогическое образование.

По неакредитованным направлениям: торговое дело и

Ступень образования - бакалавриат, магистратура (по основным направлениям обучения)

Обучение заочное, дистанционное, платное

Диплом государственного образца Консультации, прием и отправка документов

в приемную комиссию академии производится по адресу: г.Бежецк, ул. Нечаева, д. 35/34, административное здание «Старт» Справки по телефону 8-(48-231) -2-09-18.

На повестке дня - безопасность детей в учебных заведениях

На заселании антитепропистической комиссии Тверской области на заседании антигерьной ической комисский верской объектече-которое состоялось 22 августа, обсуждались вопросы по обеспече-нию безопасности в образовательных учреждениях.
- Впереди новый учебный год, и наша главная задача — обеспечить

безопасность детей в школах, детских садах и других учебных заве-дениях региона. - отметил Губернатор Андрей Шевелёв. - В этом наоволіванность детей в школях, детских садах и других учесника заве-дениях региола, - отметил Тубернатор Андрей Шевелёв. - В этом на-правлении сделано немало, обеспечение комплексной безопаснос-ти образовательных учреждений – одно из ключевых направлений модернизации системы образования региона. Мероприятия по безо-

пасности реализуются в каждом образовательном учреждении. Глава региона подчеркнул, что необходимо помнить печальный опыт Беслана и сделать все возможное, чтобы максимально снизить угрозу проведения террористических актов.

По словам министра образования Тверской области Натальи Сен иковой, в настоящее время идет комиссионная приемка школ к на алу учебного года. На особом контроле находятся два направления противопожарные меры и мероприятия, связанные с состоянием антитеррористической безопасности. Правительство области оказы вает муниципальным образованиям финансовую поддержку на про ведение мероприятий комплексной безопасности. За два последни года из областного бюджета на эти цели было направлено свыше 24 миллионов рублей

Несмотря на то что 1 сентября в этом голу выпалает на субботь нежногря на 10, что т сентясря в этом году выпадат на сусств в всех муниципалитетах торжественные линейки пройдут в этот день, формация о проведении массовых мероприятий уже направлена в УМВЛ. Кроме того с 1 по 10 сентября в учебных завелениях совме

в этисдт, кроиме того, ст тто тоетногра учесных заведениях состо. стно с сотрудниками МНС будут организованы дни безопасности. Участники заседания обсудили основные направления дальней-шего межотраслевого взаимодействия в решении вопросов обеспечения безопасности детей в школах и других образовательных у-реждениях. С началом учебного года такое взаимодействие приобетает особую актуальность. Пресс-служба Правительства Тверской области

извещение

В соответствии со статьей 34 Земельного колекса РФ Порядком предоставления земельных участков для целей, не связанных со стро-ительством, утвержденным решеним Собрания репутатов Бежди-кого района от 31.10.2006 г. № 171, комитет по управлению мущы-ством Беждисто района Тверской обгатсти информурет населением о предстоящем предоставлении в аренду дополнительного земель-ного участив, располнением от оздаресу. Тверская обгать, городско ком том участив, располнением от оздаресу. Тверская обгать, городской роментировочной птоидатью об (о. ям. под готорс.) Треская от обращения об обращения обращения об обращения об обращения об обращения обращ оставления земельных участков для целей, не связанных со стро

21, в течение 30 дней со дня публикации, телефон для справок: 2-02-01 (комитет по управлен цкого района Тверской об-

В Бежецке откроется музей оперного певца Алексея Иванова

15 сентабла в гололе Беженке Твелской области состоится отто сентяюря в городе ьежецке тверской оогасти состоится от-крытие культурно-делового центра «Доль» Иванова» - муаея зна-менитого оперного певца, народного артиста СССР и нашего зем-ляка Алексея Иванова. Вся экспозиция посвящена жизни и твор-честву Алексея Петровича. В музее также расположатся сувенирный и книжный киоски. Основателем «Лома Иванова» является меценат полечитель

«Культурного фонда» певца и его внучатый племянник Александр

Открытие музейного центра – событие, благодаря которому на карте Тверской области появится совершенно новый не только культурный, но и туристический объект. Пресс-служба Правительства Тверской области

ОБЕЩАЛ – СДЕЛАЛ

Много лет мы, жильцы дома № 1а по ул.Чудова, не могли «достучаться» до руководства города по поводу ремонта дома. Располагается дом не в центре, не на виду, поэтому и обделе вниманием. Такие же два дома стоят по ул.Кузнецова, и чтобы н портить «пино города», на них находят средства для ремонта.

наш дом построен в 1956 году как временное жилъе каркасного типа, никаких работ по капиталъному и даже частично капиталъ-ному ремонту, а также поддержанию дома в нормалъном состоянии не проводилось. По истечении стольких лет дом пришел в не проводилось, по истечении стольких лет дом пришел в вршенно ветхое состояние. В силу того, что дом стоит под го сточные воды и наносной грунт сделали свое дело. Обвяз в стойки внизу сгнили, утеплитель истлел, стены под окнами прогни-

поминатизу спину, уставитае вылых, степь под окажит проги-ти, шлукатурка отватигась, образовав дыры, крыша течет. На приеме директор БЖРЭП В.И. Синев с должным понимани-ем отнесов к нашей беде, Виктор Иванович, нескот ремонтом, и слова этого человека не разошлись с делом. В авгус те начались ремонтные работы первого этажа нашего дома. При всей своей занятости Виктор Иванович находит время приехать на объект, дать своевременные профессионально грамотные советы по поводу производимых работ. Огромное ему спасибо! Теперь мы уверены, что намеченное будет доведено до конца, у та-кого руководителя по-другому и быть не может.

Просьба к руководству города обратить внимание и один раз за Просьой к руководству города оорагить внимание и один раз за 56 лет финансово помоть довести ремонт всего дома до конца. Неужели только у В.И. Синева долина быть забота о людях, кото-рые действительно нуждаются в проведении такого непростого ре-

Отдельное спасибо инженеру по капитальному ремонту С.С. Сте-панову, рабочим И.Ф. Бурко, В.А. Данилычеву, А.А. Грачеву, С.Г. Лямцеву, так как ремонтные работы производятся при затрудненных погодных условиях.

С благодарностью жильцы первого этажа (всего 7 фамилий)

Благодарим

Коллектив народного хора «Беспокойные сердца» при Бежецком МАУ ПКиО сердечно благодарит депутата Законодательного Собрания Тверской области от КПРФ Людмилу Федоровну Воробьеву за содействие в приобретении баяна и костюмов для концертной деятельности. Это внимание и помощь придают нашему коллективу новые силы, вдохновенье, испытываем творческий подъем, готовы и впредь радовать земляков своими песнями.

Руководитель хора В.И. Веселов



Цена 2800 рублей - при сборе группы 15 человек 3000 рублей - при сборе группы 10 человек Телефоны для справок: (48231)2-11-12, 89806348780

объявляет о наборе паломнической поездки К СВЯТЫМ МОЩАМ МАТРОНЫ

Цена поездки 1000 руб. Поездка состоится 22 сентября 2012 года (при сборе группы 15 человек). Справки и запись по тел. 2-11-12, 8-980-634-87-80, VII Пъва Топстого д 51 кв. 6.



Неприличное предложение! Только паспорт!

восточный вынк

Oknatrim.ru 21, в течени публикации, ИП Румянцев А.А.

ЛОДЖИИ AL • ЖАЛЮЗИ • РЕШЕТКИ



МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕПЛОНОМИЯ

АРКИ межкомнатные ДВЕРИ

жатном *! РИДИА МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ ДВЕРИ БЕСПЛАТНО!

НАТЯЖНЫЕ

вызов специалиста: 8-920-686-41-5 г. Бежецк, ул. Л. Толстого, д.41/31, тел.(48231) **2-16-96**

8-930-168-92-53; 8-930-151-32-24